
Vljudno vabljeni.
Izdaja: KS Teharje I brezplačen izvod I 450 izdanih izvodov 

Število vstopnic je omejeno. 

d7ZJ 
Krajevna skupnost Teharje 

d7ZJ 
št.1/ januar 2026



KS TEHARJE, Teharje 56, 3221 Teharje 
https://moc.celje.si/krajevne-skupnosti-in-mestne-cetrti 

 

e-pošta: teharje@celje.si 
 
 

tel. št.: 059 769 367 (pisarna) ali 031 318 271 (koordinatorka) 
 

URADNE URE  
ponedeljek: 9.00 – 11.00 
sreda: 9.00 – 11.00 in 13.00 – 16.00  

 
IZVAJANJE ZIMSKE SLUŽBE  

 

V zimskih razmerah med 15. 11. 2025 in 15. 3. 2026 na območju celotne Mestne občine Celje izvajata zimsko službo 
podjetji VOC Celje d.o.o. in JP Zelenice d.o.o. s svojimi strojnimi in kadrovskimi kapacitetami ter s pomočjo več 
podizvajalcev. Po predhodno določenem razporedu obe podjetji izvajata strojno pluženje snega, odstranjevanje ledu, 
preventivno posipavanje cest in drugih javnih površin, s čimer zagotavljajo predvsem prevoznost javnih cest in drugih 
javnih površin. Obe podjetji izvajata tudi zimsko dežurno službo.  
 

V primeru večjih snežnih padavin, pojavih poledice ali drugih težav zaradi zimskih razmer na javnih cestah in površinah 
krajani pokličete na dežurno številko 051 386 501 (VOC Celje d.o.o.) ali na 082 052 466 (Zelenice d.o.o.). 
 

PRIJAVE ONESNAŽENJ ZRAKA  
 

Vljudno vabljeni, da zabeležite ter nam sporočate vaša opazovanja in zaznavanja onesnaženj v okolju. 
Ko zaznate vonj, dim ali kak drug pojav na območju KS Teharje, povezan z onesnaženjem okolja, nam to 
čimprej sporočite osebno ali na enega od naših kontaktov. Podatki o onesnaženju naj vsebujejo lokacijo 
in čas ter opis onesnaženja. Vaše ugotovitve bomo vnesli v dnevnik meritev onesnaževanja ter s tem 
dopolnili indikativne meritve, ki jih beleži merilna naprava v Bukovžlaku. Le skupaj bomo lahko ugotovili možen 
izvor onesnaženja ter poiskali rešitve za dosego bolj zdravega okolja. 
 

ORGANIZIRANA REKREACIJA KRAJANK IN KRAJANOV 
 

Svet KS Teharje je za leto 2026 odobril sofinanciranje različnih oblik organizirane rekreacije za krajanke in krajane KS 
Teharje, in sicer v obliki kritja stroškov za najem telovadnic in fitnes prostora v OŠ Ljubečna in v dvorani Štore Steel, 
za vodeno vadbo starejših krajank in krajanov pa je odobril sredstva za kritje stroškov dela vaditeljice.  
Ker sta redna vadba in telesna aktivnost v vsaki starosti izrednega pomena za naše dobro počutje in bolj zdrav način 
življenja, vabimo vse krajanke in krajane, da se vključite v katero od krajevno organiziranih rekreacij: vadba za 
starejše, vadba za ženske ter skupinske vadbe odbojke, malega nogometa in košarke.  
Za informacije o izvajalcih rekreacije lahko kontaktirate pisarno KS Teharje v času uradnih ur. 
 

Delavnica: PARTICIPATIVNI PRORAČUN CELJE PO MOJE 2027 in 2028 
 

Participativni proračun Celje po moje vam omogoča, da sodelujete pri odločanju o porabi dela proračunskih sredstev 
MOC in sooblikujete »Celje po svoje«. To je priložnost, da predlagate in uresničite svoje projekte ter tako prispevate k 
razvoju in izboljšavam v našem kraju. Na delavnici, ki bo skupna za območje 6 (to smo KS Teharje, KS Aljažev hrib in 
KS Pod gradom), nam bodo pripravljavci iz MOC predstavili način sodelovanja in kako pripraviti predloge za glasovanje 
za pridobitev sredstev v letih 2027 in 2028.    Vljudno vabljeni. 
 

Delavnica bo v sredo, 4. marca 2026, ob 17.00 uri, v Domu krajanov KS Pod gradom (Zagrad 90) 
   


